

親愛的阿爸父，從前我風聞有祢，如今親眼看見祢。感謝主，這寶貴的經歷是我一生難忘的。求聖靈賜我智慧來述說祢豐盛的慈愛，不變的信實和奇妙的恩典，將榮耀頌讚歸於祢的聖名。哈利路亞！阿們！

回想文政（我丈夫）動手術前的主日，他緊緊抓住樓梯扶手，好不容易把自己的身體挪到二樓的教室上主日學。目睹他的左腳已失去近九成的行動能力，深信神感動我的大概不會錯。他的左腳漸漸失去走路的能力，有可能是中樞神經被壓傷，或者大腦生腫瘤，而不是醫生們所診斷的背痛引致走路困難。

翌日我們到腦科醫生處復診，我義正詞嚴地對醫生說：“今天是十月二十九日，從今年年初，我丈夫左腳行動開始不便，醫生們都認為是背痛造成的。他先後接受過物理治療，針灸和類固醇注射，可是一點效果也沒有。現在他的左腳已失去近九成的行動能力，請趕快做下一步的檢查找出病因吧！”

當醫生看見文政的左腳行動確實有急遽惡化的現象，便馬上安排他去照頸椎骨 MRI。跟著我們便回家繼續等候神，再次禱告交托神。想不到當晚六點鐘，忽然接到腦科醫生的電話，她用急促的聲調告訴我說：“頸椎骨 MRI 顯示中樞神經嚴重受壓，可能要馬上動手術。你們趕快到醫院急診室去見外科醫生，我已跟他討論過病情。”

感謝讚美主，賜我一個平靜依靠的心，我一邊開車到醫院，一邊安慰文政說：“感謝主！終於找到你的病因。更好的，你不是得癌症，動完手術不用擔心化療或癌細胞擴散。”謝謝主，文政也有同感。

在急診室我們做了多次禱告，等了五個多小時，才等到脊椎外科醫生。他審閱頸椎骨 MRI 圖片後，便提議儘快安排動手術。因中樞神經被鈣化的頸椎骨和骨刺壓得相當嚴重，不趕快動手術的話，很可能會全身癱瘓，大小便失禁。不過手術只能阻止病情惡化，被壓傷的神經線可能無法恢復。並且這手術是頗危險和複雜的，牽連到第二條至第五條頸椎骨，需要頭頸外科醫生來輔助，從頸項前面開刀，把鈣化和長有骨刺的頸椎骨拿走，再裝上假骨和鑲嵌 Platinum 金屬板和螺絲。手術不成功的話，很多併發症包括聲帶受損，流血不止，中風和死亡都會發生。

當醫生想知道我們是否同意趕快動手術的時候，我回頭看看文政，一方面想尊重他的決定，另一方面就默默禱告神，求聖靈賜給他屬天的勇氣。感謝主！他點點頭告訴醫生說：“我決定動手術。”讚美主！讓我們經歷到人的盡頭就是神恩典

的源頭。

可是在回家的途中，有醫護知識的我反問自己是否就這樣草率地將丈夫的性命交給一個素未謀面的年輕醫生。但聖靈卻啓示我說：“即使這位醫生是愚昧的，神可以加添他聰明智慧，把這個手術順利完成。在神豈有難成的事嗎？”我立刻回應主說：“哈利路亞！是的。”我心中馬上湧出信靠和平安。

回到家爲了要鼓勵文政，我便宣告安慰他說：“我們有主的同在，真是好得無比。若今天晚上你仍是一個佛教徒，你會多麼可憐無助？這就是信與不信的分別。”他馬上回答說：“對啊！以前我所信的都是偶像。”想起今年初我的視力矯正手術失敗，經過六個月才慢慢康復，我提醒文政說：“你是多有信心地宣告神一定醫治我的。”感謝主！文政用愛伴我走過這死陰幽谷，他不斷地鼓勵我，跟我一起禱告。又想到泰北短宣時看到的山上少數民族，我就對文政說：“比起他們，我們在美國有保險有醫生，神給了我們這麼多的恩典，我們還要怕甚麼？”

讚美主！今年暑期泰北短宣的體驗擴大了我們的屬靈眼光，幫助了我們勇敢地去面對這個重大的手術。因爲我們領悟到真平安和真生命是從神而來。當晚的晚禱最感動我的是文政禱告說：“感謝讚美主！求祢賜醫生們聰明智慧，能順利完成這個手術。”我流著淚對主說：“感謝主！在這個生死關頭，文政雖是一個初信的基督徒，卻對主仍存有感恩讚美的心。哈利路亞！”

第二天早上，信心不足的我心裡忽然感到很孤單，可是天父慈聲對我說：“妳不會孤單，因爲我與你同在。”真感謝主用屬天的平安來安慰我。過了一會，自憐的老我又向主傾心說：“主呀！我曾受過多次感情創傷，文政是我一生中最愛我的男人，我們結婚還不到一年，他也是初信主，想不到他的基督徒生命是這麼短啊！”聖靈卻光照我說：“經上記著說賞賜的是耶和華，收取的也是耶和華。”

頓時我的靈便轉過來讚美主說：“感謝主，文政已決志和受洗，祢也讓他有短宣的經歷。耶和華啊，祢有祢的安排和美意。其實祢已知道手術的結果，但願祢的旨意成全！”耳邊還聽到天使們美妙的歌聲唱“最知心的朋友”：主祢是我最知心的朋友，主祢是我最親愛的伴侶……在我人生的每一個台階，在我人生的每一個小站，祢的手總是在攙拉著我，把我帶在祢身邊，告訴我當走的路，沒有滑向死亡線……

哈利路亞！讚美主！祢叫萬事互相效力，叫愛神的人得益處。十月三十日中午，醫院來電通知我們找到頭頸外科醫生的輔助，可以在次日爲文政施行手術。感謝主！再向我們顯明祢是從不誤事的神。在主內弟兄姊妹誠心的代求下，我們夫妻憑著信心禱告交托文政的手術在全能耶和華的手中。

在手術進行時，我寸步不離地守望在手術等候室，安靜地以讀經、默想、禱告、感謝和讚美來親近主！讀到創世記二十二章，才恍然大悟亞伯拉罕因敬畏神以致順服神的命令，把最心愛的以撒獻給主，經過這個試煉耶和華以勒為他預備。跟著我便俯伏在主面前說：“耶和華啊，不論今天手術結果如何，我敬畏順服祢。只要文政還能唱歌，他會歌頌讚美你，只要他還能說話，他會在眾人面前見證你....”

那一刻我感到聖靈抱著我和安慰我說：“你的日子如何，力量也如何！神是不會給你過於你所能受的。”我馬上回應主說：“對！一天的難處一天當就夠了，深信使我能面對明天的力量是從祢而來，感謝主！”

哈利路亞！四位外科醫生化了六個半小時終於把手術順利完成，當文政醒過來，他左腳的感覺馬上恢復，也能夠活動自如。感謝主！祢恩上加恩的使文政的身體康復得這麼快，令身邊的親朋好友和主內弟兄姊妹都驚嘆祢奇妙的作為和恩典，讓我們夫妻在人和天使面前成了一台戲來彰顯祢的榮耀。

親愛的阿爸父，感謝讚美祢！我們是祢所疼愛，福杯滿溢的基督徒夫婦，祢用恩惠慈愛帶領我們走過另一個死陰幽谷，讓我們夫妻有這番同生共死的經歷，親眼看見祢是一位又真又活的神，和嚐到主內肢體的愛護與關懷。在奔走這天路歷程中，祢使我們洞悉到順服信靠神是蒙福的秘訣，激勵我們成為合祢心意的器皿來榮耀祢，謝謝主！哈利路亞！阿們！